



8 июля 2019 года в городском парке Александровский сад по благословению благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви, и верности.

В ходе праздничного мероприятия активисты приходских общин г.Новочеркаска смогли привлечь внимание подрастающего поколения и невоцерковленных горожан к особой важности традиционных семейных ценностей, святости материнства и значимости многодетной семьи в современном обществе.

Мероприятие подготовлено Отделом по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния под руководством Чумаченко Ирины Николаевны при поддержке Администрации города Новочеркаска и руководства городского парка Александровский сад в лице Свистович Григория Демьяновича.

На центральной аллее парка вел активную работу миссионерский пост, организованный сестрами милосердия Александро-Невского прихода и социальным работником храма Иоанна Златоуста – Алипатовой Юлией, во время которого посетителям парка вручались брошюры и листовки, предоставленные на благотворительной основе Общероссийским общественным движением «За жизнь!», подчеркивающие ценность человеческой жизни с момента зачатия.

Заведующей и сотрудниками МБДОУ детского сада №59 были организованы мастер-классы, в ходе которых маленькие участники и гости мероприятия смогли изготовить небольшие памятные подарки для своих близких и друзей.

На центральной аллее Александровского сада активно вела работу благотворительная ярмарка под руководством социального работника Патриаршего Вознесенского собора – Марченко Светланы. Все товары, предоставленные для ярмарки учащимися воскресных школ храмов города Новочеркасска, Ассоциацией православных многодетных семей – эксклюзивны, исключительно ручной работы. Торговлю на ярмарке проводили сестры милосердия Патриаршего Вознесенского собора и Михайловского храма.

Кроме того, состоялся, ставший уже доброй традицией, фестиваль домашней выпечки «Пироги поспели». В ходе дегустации были определены победители, получившие грамоты и памятные подарки

Так же, на аллее, проходил конкурс детского рисунка на асфальте. Конкурс провела социальный работник храма святого благоверного князя Александра Невского – Плужникова Наталья.

В концертной программе приняли участие танцевальные коллективы: студия танца Елены Лозовенко, детская студия танца «Надежда» (руководитель Богомаз Н.Ю.), вокальные номера и стихи были исполнены учащимися воскресных школ города

Произведение на саксофоне исполнил Ершов Иван (Михайловский храм). Работу звукорежиссера и аппаратуру для проведения мероприятия предоставил Касаткин А.А. (Храм Александра Невского)

В ходе праздника состоялся конкурс «Парад сказочных колясок»

Жюри конкурса:

1. Председатель жюри: Председатель правления Региональной общественной организации «Центр социальных инициатив» Поволоцкая Марина Валерьевна

2. Заведующая детским садом №59 Щегрова Татьяна Викторовна

3. Старшая сестра милосердия Новочеркасского благочиния Морозова Ольга Ивановна

4. Главный специалист отдела информационной политики и общественных отношений Администрации города Гаусс Ольга Александровна

Подарки для всех участников конкурсов предоставлены «Проектно-строительной компанией Габарит» в лице руководителя Смирнова Петра Викторовича и Вербицким Николаем Николаевичем – членом Общественной палаты Администрации города Новочеркаска.

Помощь с транспортировкой реквизита для всего мероприятия была обеспечена Башкировым Владимиром (храм Александра Невского).

Фотосъемку репортажа мероприятия вели: Москалева Леся, Колодкина Юлия и Горяйнова Евгения (Свято-Михайло-Архангельский храм).





